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Overall Responses from the Hadley Russell School Committee Survey n=562

How important is it to you to preserve the historic Russell School Building? n=545

Very important
277

B Not important Somewhat important

Not important
150

Somewhat important
125

Very important

What is your level of support for the following options for the Russell School? n=545

Stabilize building with Community Preservation funds 45% 22%
Retain and rehab building for town use 43% 24%
Lease to non-profit organization with preservation restrictions 23% 43%
Lease to private entity with preservation restrictions 17% 42%
Sell to non-profit organization with preservation restrictions 18% 30%
Demolish building and retain land for town use 24% 14%

Sell to private entity with preservation restrictions 18% 23% ® 59%

Demolish building and sell land 7% 7%

Strongly support Somewhat support Il Do not support

86%



Hadley Russell School Committee Survey Responses by Residence n=555

How important is it to you to preserve the historic Russell School Building? n=545

Hadley Resident 44%
Not Hadley =
Resident 2%
Very important Somewhat important l Not important

What is your level of support for the following options for the Russell School? n=543

Hadley Stabilize building with Community Preservation funds
Resident petain and rehab building for town use
Lease to non-profit organization with preservation restrictions
Lease to private entity with preservation restrictions
Demolish building and retain land for town use
Sell to non-profit organization with preservation restrictions
Sell to private entity with preservation restrictions
Demolish building and sell land
Not Retain and rehab building for town use
Had_ley Stabilize building with Community Preservation funds
RsksR Lease to non-profit organization with preservation restrictions
Lease to private entity with preservation restrictions
Sell to non-profit organization with preservation restrictions
Sell to private entity with preservation restrictions
Demolish building and retain land for town use

Demolish building and sell land

Strongly support Somewhat support Il Do not support

42% 21%
36% 26%
22% 2% 09
16% 40% 0.7
28% 15%
19% 20% o
19% 23% | 58%
9% 7% S
67% 21% 3
58% 26% 1650
28% 47% 1.0
18% 50% 0.9
15% 33% 0. I
14%  23%

9% 9%
7%



Characteristics of Hadley Russell School Committee Survey Respondents n=562

Connection to Hadley n=555

Hadley Resident Iam currently a Hadley resident 432
Not Hadley I am a former Hadley resident 60
Resident
I am not a Hadley resident but live in a surrounding community 22
I am not a Hadley resident but work in town 39
I live outside the larger Hadley community 2

Did you or any of your family attend Russell Which of the following best describes you?

School? n=554 n=555
I was born 1928-1945 .41
I was born 1946-1964 236
No
258
I was born 1965-1980 160
Yes
296

I was born 1981-1996 - 100

I was born after 1996 I18




